

План мероприятий, кафедры гражданского и финансового права, связи с празднованием «Дня юриста», с 04 по 14 декабря 2017 г.:

4 декабря 2017 г.

4 декабря 2017 г. студенты, обучающиеся по направлению подготовки «Юриспруденция», в рамках работы кафедры гражданского и финансового права, примут участие в круглом столе, организованном совместно с прокуратурой Мурманской области «Профессия – юрист!», где узнают об особенностях работы юриста от представителей главного надзорного органа страны – прокуратуры Мурманской области.

Кроме того, студенты 1, 3 и 4 курса, обучающиеся по направлению подготовки «Юриспруденция», примут участие в познавательной правовой викторине на знание федерального и регионального законодательства, регламентирующего работу юриста.

В мероприятии примет участие старший помощник прокурора Мурманской области Черногубова Анжелика Валерьевна.

Мероприятие состоится в аудитории 308, в 12.20.

Приглашаются все желающие!

11 декабря 2017 г.

11 декабря 2017 г., в связи с празднованием Международного дня борьбы с коррупцией, студенты 1, 3 и 4 курса, обучающиеся по направлению подготовки «Юриспруденция», профиль «Гражданско-правовой», а также студенты 4 курса, обучающиеся по направлению подготовки «Педагогическое образование», профиль «История и право», в рамках работы кафедры гражданского и финансового права, совместно с прокуратурой Мурманской области, участвуют в интеллектуальной игре брейн-ринг на тему: «Предупреждение и профилактика коррупции».

В мероприятии примет участие прокурор отдела по надзору за исполнением законодательства о противодействии коррупции прокуратуры Мурманской области Чернышев Александр Евгеньевич и старший помощник прокурора Мурманской области Черногубова Анжелика Валерьевна.

Международный день борьбы с коррупцией отмечается ежегодно 9 декабря, начиная с 2004 года. Провозглашён Генеральной Ассамблеей ООН (резолюция № A/RES/58/4 от 21 ноября 2003 года). В этот день в 2003 году в Мексике была открыта для подписания Конвенция ООН против коррупции. Целью учреждения этого Международного дня, как указано в резолюции Генеральной Ассамблеи, было углубление понимания проблемы коррупции и роли Конвенции в предупреждении коррупции и борьбе с ней. В резолюции отсутствуют обычные в таких случаях призывы широко отмечать этот день и проводить соответствующие мероприятия.

Мероприятие состоится в аудитории 308, в 12.20.

Приглашаются все желающие!

12 декабря 2017 г.

12 декабря 2017 г., в связи с празднованием Дня Конституции России, студенты 1 и 3 курса, обучающиеся по направлению подготовки «Юриспруденция», примут участие в Днях открытых дверей Мурманской областной Думы и встретятся с Первым заместителем председателя Мурманской областной Думы Мищенко Владимиром Владимировичем, членом партии Единая Россия.

Ребята узнают о направлениях работы в комитетах Думы, о стадиях законодательного процесса, о взаимодействии политических партий между собой, об имеющихся законопроектах, направленных на развитие Мурманской области и о многом другом. Все участники смогут задать интересующие их вопросы о политических процессах в регионе, о предстоящих выборах Президента РФ, обсудить перспективы дальнейшего взаимодействия.

Мероприятие состоится по адресу: г. Мурманск, ул. Софьи Перовской д. 2, в 10.00.

Предварительно, для подготовки пропусков необходимо предоставить свои данные доценту кафедры гражданского и финансового права Рашевой Н.Ю. (на адрес электронной почты anuta_us@mail.ru)

Приглашаются все желающие!

12 декабря 2017 г.

12 декабря 2017 г., в связи с празднованием Дня Конституции России, студенты 4 курса, обучающиеся по направлению подготовки «Юриспруденция», а также студенты 4 курса, обучающиеся по направлению подготовки «Педагогическое образование», профиль «История и право», в рамках работы кафедры гражданского и финансового права, примут участие в правовой викторине на знание норм Конституции России.

В мероприятии примет участие адвокат Соловьев Сергей Александрович, адвокатский кабинет № 72.

Мероприятие состоится в аудитории 308, в 12.20.

Приглашаются все желающие!

14 декабря 2017 г.

14 декабря 2017 г., в рамках проведения Международной научно-практической конференции «Развитие арктических территорий: опыт, проблемы, перспективы», кафедра гражданского и финансового права организует работу секции «Арктическое право – развивающаяся область права».

В мероприятии планируется участие:

- Уполномоченного по правам ребенка в Мурманской области – Коган Борис Семеновича;

- Управляющего партнера юридической компании «ШАГИ», первого заместителя председателя совета Мурманского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России» - Шаркова Андрея Викторовича;

- Руководителя Регионального исполкома Общероссийского народного фронта в Мурманской области - Сахневич Максима Леонидовича.

Мероприятие состоится в аудитории 306, в 13.00.

Приглашаются все желающие!

С уважением, кафедра гражданского и финансового права.